

内部资料
注意保存

平顶山学院学习贯彻 习近平新时代中国特色社会主义思想 主题教育

简 报

第 24 期

党委宣传部

二〇二三年五月五日

校团委组织我校团员青年学习习近平总书记五四重 要回信精神

在五四青年节到来之际，习近平总书记给中国农业大学科技小院同学们回信，向全国广大青年致以节日的祝贺，并对新时代青年寄予殷切希望、提出成长要求。校团委高度重视，第一时间组织全校团干和团员青年认真学习回信精神。

5月4日下午，全校17个学院以团支部为单位开展了“追寻‘五四’红色历史，学习贯彻回信精神”主题团日活动，同时校院两级学生会组

织、校社联、校志愿者服务总队、校青年传媒中心等学生组织分别开展了专题学习交流活动。

团日活动在团员青年奏唱团歌中拉开序幕。大家共同回顾了共青团的光辉历程，从历史中学习五四精神，引导广大青年学生用执着的信念和只争朝夕的精神在实现中华民族伟大复兴中国梦的新征程上奋勇前进。活动中，各支部认真研读了习近平总书记给中国农业大学科技小院同学们的回信并对回信精神进行热议，深入学习习近平总书记回信精神的内涵和意义。

在专题学习交流活动中，各学生组织通过视频了解了中国农业大学在河北省曲周县探索成立科技小院，服务农业农村现代化建设的故事，学习他们善于创举、敢于奉献的精神，并围绕学习贯彻习近平总书记重要回信精神，结合自身工作、学习实际，展开了深入交流和讨论。

化学与环境学院团委书记史小倩在领学时表示，习近平总书记的回信，鼓励当代青年要“走进乡土中国深处”，努力成长为“扎根人民、奉献国家”的强国一代。作为一名团干部，更应该秉承“心中有火、眼里有光”的信念，点燃学生走进“泥土地”的热情，与学生共同化身“螺丝钉”，敢于“自讨苦吃”，用自身所学为乡村振兴奉献光热。

校学生会主席团成员杜立冬在学习回信精神后谈到，作为一名学生骨干，要主动担当作为，带动身边同学刻苦学习、脚踏实地、敢于创新，强化兴农本领，将自身所学知识应用于乡村振兴实践中，与祖国同成长，与时代齐奋进。

青年是国家未来的希望，作为青年要牢记总书记的殷切嘱托，积极响应党的号召，在未来的学习过程中将课堂学习与乡村实践相结合，积极投身到祖国的建设中去，把热血青春投身到祖国最需要的地方，在乡村振兴的实践大舞台上建功立业、大放异彩！

报：中共河南省委学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育第二十七巡回指导组

送：校领导

发：各基层党委、党总支负责人
